
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 12 îêòÿáðÿ 2019 ãîäà

7 êëàññ Ìîæåò èëè íåò?

1 Ìîæåò ëè è ñóììà, è ïðîèçâåäåíèå íåñêîëüêèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë áûòü ðàâíîé 99?

2 ×èñëèòåëü äðîáè óâåëè÷èëè íà 1, à çíàìåíàòåëü íà 100. Ìîæåò ëè ïðè ýòîì çíà÷åíèå äðîáè
óâåëè÷èòüñÿ?

3 Ñóììà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë áîëüøå 10. Ìîæåò ëè ñóììà èõ êâàäðàòîâ áûòü ìåíüøå 0,1?

4 Íà êðóæêå ÌÏÃÓ 27 ó÷åíèêîâ. Ìîæåò ëè êàæäûé èç íèõ äðóæèòü ðîâíî ñ äåâÿòüþ äðóãèìè?

5 Ñóùåñòâóåò ëè ñàìîïåðåñåêàþùàÿñÿ à) ïÿòèçâåííàÿ; á) äåñÿòèçâåííàÿ; â) 1000-çâåííàÿ çàìêíó-
òàÿ ëîìàíàÿ, êàæäîå çâåíî êîòîðîé ïåðåñåêàåòñÿ ðîâíî ñ äâóìÿ äðóãèìè (ïðè÷¼ì íå â âåðøèíå)?

6 Àâòîìîáèëü ñ ãðóçîì åõàë èç îäíîãî ãîðîäà â äðóãîé ñî ñêîðîñòüþ 60 êì/÷, à âîçâðàùàëñÿ
îáðàòíî ïîðîæíÿêîì ñî ñêîðîñòüþ 100 êì/÷. Ìîæåò ëè ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ áûòü ðàâíîé
60 + 100

2
= 80 êì/÷?

7 Ìîæíî ëè ðàçðåçàòü ôèãóðó ñïðàâà íà òðè ÷àñòè òàê, ÷òîáû ìîæíî áûëî ïîòîì
ñëîæèòü êâàäðàò?
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